

## Beszámoló

### Balmazújvárosi 48-as Olvasó Népkör Közhasznú Egyesület

A Balmazújvárosi 48-as Olvasó Népkör kulturális, hagyományőrző tevékenységének népszerűsítéséhez, a hagyományok tényleges megőrzése érdekében pályázatot nyert.

A pályázatban vállalt feladatok elvégzéséről készítettem rövid összefoglalómat.

A Balmazújvárosi 48-as Olvasó Népkör kulturális, hagyományőrző tevékenységet folytat. Saját tulajdonú épülettel rendelkezik, mely jelentős mértékben segíti a tevékenységét. A rendezvények szervezése, megtartása során nem okoz nehézséget azok megszervezése, és időpontjának meghatározása.

A hagyományőrzés elsősorban a fiatalabb korosztály számára bír nagy jelentőséggel, mivel Ők már nem biztos, hogy a nagyszülőktől vagy a szülőktől megtudhatták, átvehették a népszokásokat.

Ennek érdekében szinte minden korosztályt érdeklő rendezvények keretei között próbáljuk az idősebbekben fenntartani a hagyományokat, a fiatalokkal megtanítani a hagyomány szeretetét, őrzését és a közép korosztálynak felhívni a figyelmét, hogy ne engedjék gyermekeinek, hogy a hagyományokat mellőzzék és a számítógép, az internet átvegye a népszokások helyét. Az Olvasókör szellemiségének megfelelően nem szeretnénk, ha például a húsvéti készülődés, a piros tojás festés vagy a locsoló várás annyiban nyilvánuljon meg, hogy a számítógépen keresztül, a szájber világban locsolják meg a lányokat a fiúk.

Az alábbiakban felsorolt rendezvényeinkkel is szerettünk volna hozzájárulni a hagyományok őrzéséhez, fiatalok részére történő átadásához. Ezek a rendezvények segítik a kortagokat, érdeklődőket, hogy tájékozottak legyenek, nyíltan merjenek embertársaikhoz közeledni, a szemléletük változhasson.

**2013. 02 16. Farsangi multság** keretében az érdeklődők jelmezben, maskarában, állarcban jelentek meg rendezvényünkön. E rendezvénnyel célunk volt a télűző tavaszköszöntő hagyományok felelevenítését, fiatalokkal való megismertetését.

Balmazújváros, 2013. február 20.



Pénzesné Tóth Márta  
projektmenedzser

Fotódokumentáció:













